T KoM iy dikom.ru

NMACMOPT

UHCTPYKUUA
MO CBOPKE U MOHTAXY

MHCTPYKUUA
MO 3KCIMNYATALUA

CTENNAX METANTMYECKUN
NANETHbIU

CEPUM 170, 190, M110

BHumaHue! Usgenne npegHasHavyeHo Ans pa3mMeLleHus rpy3os!
lNMepen MoHTaXXOM M 3KcnnyaTauuen Heob6xoamMmo B 06sA3aTesNIbHOM
nopsifke 03HAKOMUTBLCA C MAaCNOPTOM, MHCTPYKLMEN No coopke U
MOHTaXy U MHCTPYKLMEN NO IKCnsyaTauun.

[ata KoHTponép OTK YnakoBLMK

N3roToBIliEHUA

CaHkT-lNeTepbypr






T KoM iy dikom.ru

NMACMOPT

CTENNAX METANTMYECKUN
NANETHbIN

CEPWUU 70, N90, MNMN110

BHumaHue! Usgenne npegHasHavyeHo AnA pa3MeLleHus rpy3os!
Nepea MoHTaXXOM M 3KcnnyaTauuen Heob6xoamMmo B o6sA3aTesIbHOM
nopsifke 03HAKOMUTBLCA € NAaCNOPTOM, MHCTPYKLMEN No coopke U
MOHTaXy U MHCTPYKLMEN NO IKCnsyaTaumun.

[ata KoHTponép OTK YnakoBLUMK

N3roToBIlIEHUA

CaHkT-lNeTepbypr



O6wwme cBeaeHUN:

1.1. Ctennax meTtannmyeckun nanetHbin cepum 70, M90, M110 npegHa3HayYeH Ans XpaHeHWs1 TPy30B Ha naneTtax
(nogaoHax).

1.2. Crennax npegcraBnsieT cobor cO0pHO-pa3bopHY KOHCTPYKLNIO, COCTOSILLYIO U3 OTAENbHbIX 31IEMEHTOB.

1.2.1. BnemeHTbl pam COeanHAIOTCS Mexay cobon Gontamu. Banku kpenartca K pame npu NOMOLLM 3aLenoB U

perynupytotca no Beicote ¢ warom 50 mm. He ponyckaeTcs akcnnyaTauuss OAMHOYHO CTOALUMX
cTennaxen ¢ pamamu Bbiwe 2500 MM 1 3KcnnyaTaums OAMHOYHLIX PAOOB CTENNaxeu ¢ pamamu
Bbiwe 5000 Mm. He gonyckaeTca akcnnyaTauumsa CeKuumn CTennaxen ¢ YUCNIOM IpyCOB MeHbLUe 2.
1.3. WHcTpykumna no cbopke cTennaxa npunaraetcs K nacnopTy Ha usgenue.
1.4. Narotoutenb OO0 «[uKom-Cepsuc»
Appec: Poccus, 196655 r. CaHkT-INeTepbypr,
KonnuHo, CanepHblii nepeyrnok, Aom 3.
OnekTpoHHbIN agpec: www.dikom.ru, shop.dikom.ru.

1.5. lMpegnpusaTMe-n3rotoBUTENb OCTaBNSAeT 3a COOOM MpPaBO BHOCWUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKUMIO U3Oenus, He
yxXyQLwarwLme ero notpebutenbckux CBONCTB. Mpu 3TOM BO3MOXHbI U3BMEHEHMWS XapaKTEPUCTUK U KOMMMEKTa
NOCTaBKMU.

2. KomnnekT noctaBKu CTennaxa:

OnemeHTbI CTennaxa OTrPyalTCs CO Cknaga B pa3obpaHHOM BMAE C KOMMMEKTOM Kpenexa.

KomnnekT nocrtaeku pam ykasaH npu Beicote pam ot 2500 mm go 6000 mm c warom 500 mm, 7500 mm, 9000
MM.

HonyckaeTtcs narotoBneHme pam Bbicoton ot 2000 mm go 9000 mm ¢ warom 100 mm. CM. MHCTPYKUMIO NO
cbopke cTennaxa naneTHoro.

Ne Kon-Bo,
HaumeHoBaHne MNpumeyaHune
nos wT.
PAMA 2500 (H=2500 mm)
B komnnekT Bxoaqar:
1. | CTOMKA 70 (190, M110) 2
2. | CBA3b TOPN3OHTAJIbHAA 3
3. | CBA3b ANATOHAJIbLHAA 3
4. | BKNAObILL 4
NoANATHUK (KPEMEX + 2 AHKEPA) 2
B koMmnnekT BxoaaT:
5. | MoanAaTHukK 1
10. | bont M8x70 1
7. | Nanka M8 1
8. | Wanba 8 1
71. | bBont M12x20 2
72. | lanka M12 2
73. | lWanba 12 2
9. | AHkepHbIn 6ont M10x100 2
KOMMNEKT KPEMEXA A1 CBA3EU 8
B komnnekT Bxoaqar:
10. | Bont M8x60 (CTOMKA M70) unu 1
Bont M8x70 (CTOMKA 190, M110)
11. | Nanka M8 (caMokoHTpsLLasncs) 1
PAMA 3000 (H=3000 mm)
B komnnekT Bxoaqar:
1. | CTOMKA 70 (190, M110) 2
2. | CBA3b TOPNU3OHTAIIbHAA 3
3. | CBA3b ANATOHAJIbBHAA 4
4. | BKINIAObILL 4
NOAMATHUK (KPEMEX + 2 AHKEPA) 2
B komnnekT Bxoaar:
5. | NoanatHuk 1
10. | bont M8x70 1
7. | Nanka M8 1
8. | Waiba 8 1
9. | bont M12x20 2
71. | lanka M12 2
72. | Wanba 12 2
9. | AHkepHbI 6ont M10x100 2




10.

11.

NS

10.

71.
72.
73.

10.

11.

N

10.

71.
72.
73.

10.

11.

NS

KOMNNEKT KPEMEXXA ANA CBA3EN
B KoMmnnekT BXxoaaT:

Bont M8x60 (CTOWVKA M70) nnu

Bont M8x70 (CTOMKA 190, M110)
arika M8 (camoKoHTpsLLasics)

PAMA 3500 (H=3500 mm)
B komnnekT BxoaaT:
CTOWKA N70 (190, M110)
CBA3b TOPU3OHTAJIbBHAA
CBA3b ONATOHAJIbHAA

BKJTAObILL

NOAMATHUK (KPEMEX + 2 AHKEPA)
B koMnnekT BxoaaT:

MNognaTHUK

Bont M8x70

[anka M8

LLlan6a 8

Bont M12x20

[arika M12

Lanba 12

AHkepHbI 6onT M10x100

KOMMIEKT KPEMEXA ONA CBA3EN
B komnnekT BxogaT:

Bont M8x60 (CTOMKA M70) unn

Bont M8x70 (CTOWKA 90, M110)
Marka M8 (camokoHTpsLWasncs)

PAMA 4000 (H=4000 mm)
B koMmnnekT BxoaaT:
CTOWKA M70 (190, M110)
CBA3b TOPU3OHTAJTIbHAA
CBA3b JNATOHAJTbHAA

BKITAObILL

NoANATHUK (KPEMEX + 2 AHKEPA)
B koMnnekT BxoaAT:

MoanaTHuK

Bont M8x70

[arika M8

LLlan6a 8

Bont M12x20

["anka M12

Lanba 12

AHkepHbIi 6onT M10x100

KOMMMEKT KPEMEXA ANA CBA3EN
B koMnnekT BXoasT:

Bont M8x60 (CTOMKA M70) unu

Bont M8x70 (CTOWMKA 90, M110)
arika M8 (camokoHTpSLLascs)

PAMA 4500 (H=4500mm)
B komnnekT Bxoaar:
CTOWKA N70 (M90, M110)
CBA3b TOPUN3OHTAJIbHAA
CBA3b ONATOHAJIBHAA

BKITAObILL

NoANATHUK (KPEMEX + 2 AHKEPA)
B KoMmnnekT BXxoaaT:

MNognaTHuK

Bont M8x70

["anka M8

A OOTWN

N

NNNNRFRPRPPREPE

NNNMNNRPRPRREPPRE N NONN

©

N NNBADN

[




71.
72.
73.

10.

11.

e

10.

71.
72.
73.

10.

11.

el N

10.

71.
72.
73.

10.

11.

APonNE

Lan6a 8

Bont M12x20

"anka M12

Lanba 12

AHkepHbI 6onT M10x100

KOMMNEKT KPENEXA ANA CBA3EN
B komnnekT BxoaaT:

BonT M8x60 (CTOWVKA M70) unn

Bont M8x70 (CTOMKA 90, M110)
avika M8 (camokoHTpsLLasncs)

PAMA 5000 (H=5000 mm)
B komnnekT BxoOsr:
CTOWKA 70 (190, M110)
CBA3b TOPN3OHTANBHAA
CBA3b ANATOHAJIBHAA

BKITAObIL

NoAMNATHUK (KPEMEX + 2 AHKEPA)
B komnnekT BxoaaT:

MNoanaTHuK

Bont M8x70

[anka M8

Llanba 8

Bont M12x20

[arka M12

Lanba 12

AHkepHbIi 6onT M10x100

KOMMMNEKT KPEMEXA ONA CBA3EN
B koMmnnekT BxoaaT:

BonT M8x60 (CTOWVKA M70) unn

Bont M8x70 (CTOWKA M90, M110)
avika M8 (camokoHTpsLLasncs)

PAMA 5500 (H=5000 mm)
B komMnnekT BXoaaT:
CTOVIKA 70 (N90, M110)
CBA3b TOPN3OHTAINBHAA
CBA3b JNATOHANIbHAA

BKNAAObIL

NoANATHUK (KPEMEX + 2 AHKEPA)
B koMmnnekT BXxoaaT:

MNoansaTHuk

Bont M8x70

[anka M8

LLanta 8

Bont M12x20

[anka M12

LLlanba 12

AHkepHbI 6onT M10x100

KOMMNEKT KPEMEXA ONA CBA3EN
B komMnnekT Bxoaqar:

Bont M8x60 (CTOMKA M70) unu

Bont M8x70 (CTOMKA 90, M110)
avika M8 (camokoHTpsLLascs)

PAMA 6000 (H=6000 mm)

B komnnekT BxoaaT:
CTOWKA 170 (90, M110)
CBA3b TOPN3OHTANBHAA
CBA3b ONATOHANIBHAA

BKJTAObILL

NNNDNPE

ArNOIN

N NNNNRRRERERN

[

=

HOOOITN

N

NNNNRPRPPRPPE

A OOIN




10.

71.
72.
73.

10.

11.

N

10.

71.
72.
73.

10.

11.

NS

10.

71.
72.
73.

10.

11.

NOAMATHUK (KPEMEX + 2 AHKEPA)
B KoMmnnekT BXxoaaT:

MNopnaTHUK

Bont M8x70

[anka M8

LLlan6a 8

Bont M12x20

[arka M12

LLanba 12

AHkepHbI 6onT M10x100

KOMIMIEKT KPEMEXA ONA CBA3EN
B komnnekT BXxoaaT:

Bont M8x60 (CTOWVKA M70) nnm

Bont M8x70 (CTOWKA 90,M110)
"arika M8 (caMoKoHTpsILLasacs)

PAMA 7500 (H=7500mm)

B komnnekT BxoaaT:
CTOWKA N70 (190,M110)
CBA3b TOPU3OHTAJIbBHAA
CBA3b JNATOHAJTIbHAA

BKJTAObILL

NOAMATHUK (KPEMEX + 2 AHKEPA)
B koMnnekT BxoaAT:

MNopnaTHUK

Bont M8x70

[anka M8

LLlan6a 8

Bont M12x20

[arika M12

Lanba 12

AHkepHbIi 6onT M10x100

KOMMIEKT KPEMEXA ANA CBA3EN
B komnnekT BxogqT:

Bont M8x60 (CTOMKA M70) unu

Bont M8x70 (CTOWKA 190,M110)
"arika M8 (camokoHTpsLWasacs)

PAMA 9000 (H=9000 mm)

B komMnnekT Bxoaqar:
CTOWKA 70 (190,M110)
CBA3b TOPN3OHTAJIbHAA
CBA3b ONATOHAJIbHAA

BKITAObILL

NOAMATHUK (KPEMEX + 2 AHKEPA)
B koMnnekT BxogaT:

MNoansaTHuk

Bont M8x70

[anka M8

Lllanba 8

Bont M12x20

[anka M12

Lan6a 12

AHkepHbI 6onT M10x100

KOMMMNEKT KPEMEXA ANA CBA3EN
B komnnekT BxoaaT:

Bont M8x60 (CTOWVKA M70) nnu

Bont M8x70 (CTOMKA 190,M110)
arika M8 (camokoHTpsLLascs)

N

NNNNRFRPRFRPPRPE

NNNNRFRPRPPRPE

NNNNRFRPRFRPPRPRPE

N
=

IRy




12.
13.
55.
14,
14,
15.
56.
16.
16.
17.
57.
18.
18.
49,
50.
51.
52.

19.

22,

l )
PN x QPN

o
©ONO o

o
NS

BAJIKA

dukcatop

Banka 1800 I 90x50x1,5 (2 naneTbl EUR)
Bbanka 1800 I 110x50x1,5 (2 nanetbl EUR)
Banka 1800 N 130x50x1,5 (2 nanetel EUR)
Banka 1800 N 130x50x2 (2 naneTol EUR)
Banka 2250 M 90x50x1,5 (2 naneTbl FIN)
Banka 2250 M 110x50x1,5 (2 nanetbl FIN)
Banka 2250 M 130x50x1,5 (2 nanetbl FIN)
Bbanka 2250 INM 130x50x2 (2 naneTbl FIN)
Banka 2700 M 90x50x1,5 (3 naneTbl EUR)
Bbanka 2700 I 110x50x1,5 (3 nanetbl EUR)
Bbanka 2700 I 130x50x1,5 (3 nanetbl EUR)
Bbanka 2700 N 130x50x2 (3 naneTtbl EUR)
Banka 3300 M 90x50x1,5 (3 nanetbl FIN)
Banka 3300 T 110x50x1,5 (3 nanetbl FIN)
Banka 3300 M 130x50x1,5 (3 nanetbl FIN)
Banka 3300 M 130x50x2 (3 naneTb! FIN)

MNOJIKA 450x1000
MakcnmanbHas pacnpegeneHHas Harpyska Ha nonky —
400 kr
ans bankn 1800 (2 naneTtbl EUR)
ans bankn 2250 (2 nanetsl FIN)
ans banku 12700 (3 naneTtol EUR)
ans banku 1 3300 (3 nanetsl FIN)

NNACTUHA
PEryimnPOBOYHASA NoA

NoANATHUK

COEOMHUTENDb 200
CMAPEHHbIX PA0OOB
CTENNAXEWU
B koMnnekT BxoaAT:
CoeanHutens 200 cnapeHHbIX psaoB cTennaxen
Bont M8x20
[arka M8
LLlan6a 8

COEOMHUTENDb 300
CMNAPEHHbIX PA0OB
CTENIAXEWN
B komMnnekT Bxoaqar:
CoeanHutenb 300 cnapeHHbIX psiAoB cTennaxen
Bont M8x20
[anka M8
Lanta 8

COEOUHUTEIb 400
CMAPEHHbIX PAOOB
CTENIAXEWN
B komMnnekT Bxoaqar:
Coegunutens 400 cnapeHHbIX PSAOB CTENNaxXen
Bont M8x20

["anka M8
Lanba 8
COEOVMHUTENDb 500
CMAPEHHbIX PAO0OB
CTENNAXEN

B komnnekT Bxoaar:

CoeguHutens 500 cnapeHHbIX psagoB CTENNaxen
Bont M8x20

[anka M8

LLlan6a 8

~NOo Ol b

NNN PP NNN PP NNDN B

NNN PP

-Ha OAVH ApycC
yCTaHaBnmBatoT 2 6anku
-MakcumanbHas
Harpyska Ha sipyc:
2500 kr
3300 kr
4000 «kr
5500 kr
2000 kr
2600 kr
3400 kr
4500 «kr
1600 «kr
2200 kr
3000 kr
3600 kr
1300 kr
1700 kr
2200 kr
3000 kr

-no xenaHuio Nokynatens

-yKa3aHO KOJIn4eCcTBO
NoJoK Ha OauH ApycC

(7 nonok c 3azopom)

- pekomeHayeTcs
“cnonb3oBaTh MNpu
HEePOBHbIX Nofax

-IMpu BbICOTE CTOEK:
H=2500-3500 - 2 coeauH.
H=4000-7000 - 3 coeauH.
H=7500-9000 - 4 coeauH.

Cwm. cxemy Ne4

-KON-BO coefuHuTEnen npu
pasHoOW BbICOTE CTOEK CM. B
npuMeYvaHum
coegmHuTens 200
crnapeHHbIX psiaoB
cTennaxemn

-KON-BO coefuHuTEnen npu
pasHoW BbICOTE CTOEK CM. B
npmnmeyvyaHmm
coegmHuTens 200
CnapeHHbIX pAaoB
cTennaxen

-KOM-BO COeanHUTENE Npu
pa3HOW BbICOTE CTOEK CM. B
npuMeYaHum
coegmHuTens 200
CMapeHHbIX psiaoB
cTennaxen




24,
25.

26.
25.

28.
29.
30.
31.

33.
29.
30.
31.

40.
41.
42.

10.
11.

43.
29.
45,
72.

40.
45,
46.

10.
11.

43.

3ALUNTHOE OrPAXAEHWE CTOUKMK
+ 4 AHKEPA

B komnnekT BxoOsT:
3almTHOE OrpaxkaeHue CTONKM
AHkepHbI 6onT M10x100

YIMOBOE 3ALUMTHOE
OrPAXOEHWE CTOUKU +4 AHKEPA
B komnnekT Bxoaar:
YrnoBoe 3alMTHOE orpakaeHne CTOMKU
AHkepHbI 6onT M10x100

3ALWMTHOE OrPAXOEHMUE
OOHOr 0 PAOA CTENNAXEMN
B komnnekTt BXOOAT:
YITIOBOE 3ALMTHOE OrPAXXOEHWE CTOVKW + 4

AHKEPA

SALLUMTHAA BAJIKA 1000 (C KPEIMNEXXOM)
B komnnekT BxoaaT:

3awmTtHaga 6anka 1000

Bont M10x20

[anka M10

Lanta 10

SALLUNTHOE OrPAXOEHUE
CMAPEHHbIX PA0OB CTENNAXEN
B komnnekT Bxogsr:
YIMOBOE 3ALMTHOE OrPAXAEHWE CTONKW + 4

AHKEPA

SALLUMTHAA BAJTKA 2200 (C KPEIMEXXOM)
B koMmnnekT BxoaaT:

3awmTtHasa 6anka 2200

Bont M10x20

[anka M10

Lanba 10

PACKOCHAA CUCTEMA 1800
CMAPEHHbIX PAOOB CTENIAXEN
B koMmnnekT BxoaaT:
Purens PC 200
Packoc 1800 ropusoHTanbHbIn
Packoc 1800 gnaroHanbHbIN
Bknagbiw
Bont M8x70
"avika M8 (camMOKOHTp.)
Bont M8x20
[anka M8
Bont M10x30
Bont M12x25
["anka M10
["anka M12

PACKOCHAA CUCTEMA 2250
CNAPEHHbIX PA0OB CTENNAXEN
B koMnnekT BxoaAT:
Purens PC 200
Packoc 2250 ropn3oHTanbHbIN
Packoc 2250 gnaroHanbHbIn
Bknagbiw
Bont M8x70
avika M8 (camOKOHTp.)
Bont M8x20
[anka M8
Bont M10x30

32
16
16

[
NN g G

32
16
16
16
16

*unu 2 6anku
(c kpenexom)

*unun 2 6anku
(c kpenexxom)

-NpUMeHsieTca ans
CTennaxen ¢ BbICOTON
pam 6onee 6 meTpos

-npumeHaeTca an4d
CTennaxemn c BbICOTOMN
pam 6onee 6 MeTpoB




29. | bont M12x25 8
45, | lanika M10 2
72. | laika M12 8
PACKOCHAA CUCTEMA 2700 -NpUMeHsieTca Ans

CNAPEHHbIX PAOOB CTEMIAXEN CTENnaxemn ¢ BbICOTOM

B komMnnekT BxogaT: pam 6onee 6 meTpoB
40. | Purenb PC 200 4
47. | Packoc 2700 ropu3oHTarnbHbIn 2
48. | Packoc 2700 guaroHanbHbIN 2
4. | Bknagbiw 32
10. | bont M8x70 16
11. | larika M8 (caMOKOHTp.) 16
6. | bont M8x20 16
7. | Nanka M8 16
43. | bont M10x30 2
29. | bont M12x25 8
45, | lanka M10 2
72. | laika M12 8

3. XapakTepuCTUKMU:
Nen/n OnemMeHTbl cTennaxa Beicota, mm | WupuHa, mm | TnybuHa, Mm
1. Cromka 70 2000-6000 70 80
2. Cronka NM90 2000-9000 90 80
3. Cronka 110 3000-9000 110 80
4. CB#A3b ropmsoHTanbHas 25 25 896
5. CB43b anaroHanbHas 25 25 1084
6. Bknagpbiw 25 25 30
7. MognaTHUK 45 140 100
8. Banka 1800 M 90x50x1,5 244 60 1870
9. Banka 1800 M 110x50x1,5 244 60 1870
10. Banka 1800 I 130x50x1,5 244 60 1870
11. Banka 1800 M 130x50x2 244 60 1870
12. Banka 2250 M 90x50x1,5 244 60 2320
13. | banka 2250 I'N 110x50x1,5 244 60 2320
14. | banka 2250 N 130x50x1,5 244 60 2320
15. | banka 2250 N 130x50x2 244 60 2320
16. | banka 2700 N 90x50x1,5 244 60 2770
17. Banka 2700 M 110x50x1,5 244 60 2770
18. | banka 2700 I'N 130x50x1,5 244 60 2770
19. Banka 2700 M 130x50x2 244 60 2770
20. Banka 3300 M 90x50x1,5 244 60 3370
21. Banka 3300 I 110x50x1,5 244 60 3370
22. Banka 3300 M 130x50x1,5 244 60 3370
23. Banka 3300 M 130x50x2 244 60 3370
24, Monka 450x1000 50 447 1008
25. | CoegmHutens 200 cnapeHHbIX pSAgoB cTennaxemn 55 25 280
26. Coegunutens 300 cnapeHHbIX psaOoB CTeNnaxen 55 25 380
27. | CoegmHutens 400 cnapeHHbIX psAgoB CTennaxen 55 25 480
28. Coegunutens 500 cnapeHHbIX psaooB CTENNaxen 55 25 580
29. 3awmTHOE orpaxaeHne CTorku + 4 aHkepa 410 245 145
30. | Yrnosoe 3alnTHOE OrpaxkaeHne cTomkn + 4 aHkepa 410 188 188
31. | 3awuTtHasa 6anka 1000 (c kpenexxom) 100 50 1000
32. | SawuTtHasa 6anka 2200 (c kpenexxom) 100 50 2200
33. MnacTtuHa perynnpoBo4vHas nog noansiTHUK 3 140 100
34. | PackocHas cuctema 1800 cnapeHHbIX psaaos 77 2950 140
CTENnnaxemn

35. | PackocHaga cuctema 2250 cnapeHHbIxX psagoB 77 3258 140
cTennaxemn

36. | PackocHaga cuctema 2700 cnapeHHbIX psagoB 77 3599 140

CTENNaxewn

10




4. Tpe6GoBaHUA NO 3KcnsyaTauum:

4.1.He ponyckaeTcs 3KcniyaTauusi OQMHOYHO CTOSILLMX CTennaxen ¢ pamamu Bbiwe 2500 mm u
3KcnnyaTauus OAMHOYHbLIX PAAOB cTennaxem ¢ pamamu Bbiwe 5000 mm. He gonyckaetcs
aKcnnyaTauua CeKuun cTennaxem ¢ YMCrioM ApycoB MeHblue 2.

42.Monbl B CKMNagCKUX MNOMELWEHUsAX [LOOMKHbl ObiTb OETOHHbIMM W COOTBETCTBOBaTb
Tpeb6oBaHUAM HOPMaTUBHbIX JOKYMEHTOB:

- CHwuI 2.03.13-88 «lMonbi»
- PEKOMEHOALMUN no npoekTupoBaHuto nosnos (B passutme CHull 2.03.13-88
«Monbi») MAC 31-1.98 (AO LUHUUNpom3aaHun)

Mpn yctaHoBke cTennaxewn MNofbl JOMMKHbI ObiTb POBHBIMU M FOPU3OHTaNbHbLIMK. [JoNyCcTUMBbIN
YKINOH MOBEPXHOCTN — He Bonee 2 mm Ha gnvHe 1000 MM, MecTHble yrnyOneHns B 30He YCTaHOBKU
cTtoek — 0o 2 Mm. NMpn 4onycTMMOM YKNOHE NOBEPXHOCTU PEKOMEHAYETCS MCMNonb3oBaTh «M1nacTuHbl
PEerynmpoBOYHbIe NOA NOAMATHUKY.

4.3. BHumaHue!

M3rotoButenb He  HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a YCTOMYMBOCTb  CTeIJiaXew,
YCTaHOBJIEHHbIX Ha Monax, BbINOSIHEHHbIX C HapyweHueM TpeboBaHUM HOPMATUBHbIX
OOKYMEHTOB.

PacueTHass Harpy3ka Ha nogOoOH p[aeTcA uUcXoasd W3  YCNOBUS pPaBHOMEPHOrO
pacnpeneneHusa rpysa Ha nogaoHe craHAapTHbIx pasmepoB EURO (800x1200 mm) m FIN
(1000x1200 mMm).

MopaoHbI AOMKHBLI cooTBeTCTBOBaTh TpeboBaHusam FOCT 9078-84 n TOCT 9557-87.

MopanoH pomkeH obecneyMBaTb paBHOMEPHO pacnpeneneHHy Harpy3Ky Ha spyc 6anok
crennaxa. flonsa nnowaau nopaoHa, 3aHAToro rpysom, cornacHo FOCT 9557-87 pomkHa
COCTaBnNATb OT o0LeN nnowaan noanaoHa He meHee 85%.

MakcumanbHbIM nporn6é nopgoHa nop Harpy3kown cornacHo FOCT 9078-74 He pomkeH
npeBbiwaTtb 1,8% AnuHbI nognoHa. MNpu npeBbIWEHUM YCTAHOBIIEHHOrO MaKCMManbHOro
npornba npouMcxoauT CMeLleHWe LeHTpa TMPUIIOKEHUS Harpyskm, 4YTO YMeHbluaeT
rpy3oHecyulyto cnoco6HocTb Ha 30-40% oT 3asBNEeHHOMN.

Ucnonb3oBaHue HeCcTaHAAPTHbIX NOAAOHOB  OOJDKHO cornacoBbiBaTbCH c
M3rotoBuTtenem npu ochopmneHun 3akasa.

Mpn 3KkcnnyatauuMm  cTennaxa KaTeropuM4yeckm  3anpeljaoTcss  AUHAMU4YecKue
Bo3aencTBuA (yaapbl, TONMYKK, pe3koe OnyckaHue naneT C rpy3oMm U T. M.) Ha 3NEeMEeHTbI
KOHCTPYKUMM cTennaxa. CKOpocTb ONMycKaHusA rpys3a wwtabenepomM He [OJKHa NpeBbilaTb
100 mm/c.

NMocnepoBaTenbHOCTb 3arpy3ky APYCOB AOMMKHA OCYLECTBNATLCA CHU3Y BBEpPX: NepBbIM
3arpy)aeTcs camMmbll HXXKHUA SIPYC CEKLUMU, NOCNEeaHUM - caMbii BepxHun. Mpu pasrpyske
ceKuuM nocneaoBaTeNibHOCTb OOpaTHasA: NepBbIM pasrpy)aeTcsa camMblii BepxXHUM Spyc,
nocnegHUM — camMbil HWXKHUWA. Bonee TAXenbin rpy3 Heo6XOAMMO XPaHUTb Ha HWXKHUX
sipycax.

B cny4yae noBpeXxpaeHUsi afIeMEHTOB CEKLMU cTennaxa 3Kcnryatauusa 4aHHOW CeKuuu n
coceHUX C HEeW CeKuun HegonycTuma 4o 3aMeHbl NOBPEXAEHHOro 3fIeMeHTa Ha UCnpaBHbIN.

4.4. 3aKpenneHve pam cTennaxa K nony aHkepHbiMu 6ontamm siBnseTca obasatenbHbIM.

4.5.HeobxoaMmo ycTaHaBnMBaTb 3allMTHble OrpaxaeHus Ans NpefoTBpalleHUs MNOBpexXaeHUs pam
NOrpy304HON TEXHUKOW.

4.6.B cny4ae noBpexaeHns arieMeHTOB CTennaxa norpy3o4YHon TEXHUKOW MX HEOBXOAMMO HeMeONEeHHO
3aMEHUTb Ha HOBbIE.

BHumaHume!

U3rotoButenb rapaHTupyet 6e3omacHyr I3KcnjyaTtauuMilo naneTHbIX CTennaxen npu
006s3aTenbHON YCTaHOBKEe 3alMTHbIX OrpaXaeHun AnA npefoTBpaLleHUs NOBPeXAeHUs pam
NOrpy304HON TEXHMUKOMW.

N3rotoButenb He HeceT OTBETCTBEHHOCTb 3a 6€30NacHOCTb 3KCNnyaTauuu cTensaxen c
NOBpPEXAEHHbLIMU 3fIeMEeHTaMMu.

4.7.K nacnopTy Ha cTennax metannumyeckun naneTtHbin Bolgaetca [MpunoxeHne Nel «TexHudeckue
XapakTepUCTUKN NaneTHoro crennaxa». [JaHHoe npunoXxeHune BblgaeTcsa B criydyae npuobpeTeHus y
NarotoButena pam (B NOMHOM KOMNnektauun) m 6Ganok naneTHoro crennaxa. [lpunoxeHue
opopMNAeTca Ha OCHOBaHUM 3asiBKM Ha ManeTHble CTennaxu yTBepXAeHHOW ¢opMbl. 3asiBka
sanonHsetca [lokynatenem. [lpunoxeHne Nel «TexHWYecKMe XapakTepUCTUKM NaneTHOro
cTennaxa» 3aBepsieTca nevartblo NarotoButens.

11



BHumaHue!

U3rotoBuTenb rapaHTupyet 6e3onacHyr 3Kcnfyatauuio naneTHbIX cTennaxeu npu
nokynke y MsrotoButens pam (B NOSIHOM KOMNJeKTauum) n 6anok naneTHoro crennaxa.

U3rotoButenb rapaHtupyet 6e3onacHyr 3KcnslyaTauumio naneTHbIX cTennaxen npu
BbINOSIHEHUM TpeboOBaHMW NO 3KCNnyaTauuu, YKasaHHbIX B [AaHHOM nacnopte UM B
MpunoxeHnn Ne1 k Macnopty Ha Crennax MeTannuMyecKum naneTHbin «TexHu4yeckue
XapaKTepUCTUKU NaneTHOro crennaxar.

U3rotoBuTenb He HeceT OTBETCTBEHHOCTU 3a 6e30nNacHOCTb 3KCNJlyaTauumu cTennaxen B
cny4yae npuvoopeTeHUs OTAENbHbIX 3NIEMEHTOB CTeNNaXxen; B criyyae oTkasa OT 3anofiHeHUs!
3afABKM Ha naneTHble CTeNslaXu YCTaHOBNEeHHOM hopMbl; B cCrlyyae CaMOCTOATENbHOro
MOHTaXa ctennaxen 6e3 cobnogeHus Tpe6boBaHUMn, NPeayCMOTPEHHbLIX B JaHHOM nacnopTre
M UHCTPYKLUM NO COOPKE U MOHTaXYy.

4.8.B cnyyae nameHeHus Nokynatenem xapakTepucTuk cTennaxa (BbicoTa Ao 1 HarpyxeHHoro sipyca,
KONMMYECTBO SIPYCOB, paccTosiHMe Mexay sipycamu, AOMycTMMasi Harpyska Ha sipyc) Heobxogumo
cornacosaTb C M3srotoBuTenem HOBble TEXHUYECKME XapaKTEpPWUCTUKM cTennaxa. B npoTuBHOM
crnyyae MsrotoBuTenb He HECeT OTBETCTBEHHOCTU 3a TEXHWYECKME XapakKTepUCTMKM CTennaxa u
6e30nacHOCTb ero aKcnsyaTtaumu.

5. TFapaHTUM usroroBuTens:
5.1.MapaHTUrHbIA CPOK — 24 Mecdaua Co AHS NMPOoaaxu.

BHumaHue!

U3rotoButeno He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a 0e3onacHOCTb 3KcniyaTtauuu
cTennaxeun B criy4yae HenpaBUIIbHOW NOArOTOBKM Nosa noa yCTaHOBKYy ctennaxeu. Monbi
AOMKHbI ObITb 6eTOHHbIMM WU cooTBetcTBoBaTtb CHull 2.03.13-88 «Monbi» wu
PekomMmeHpauusam no npoektupoBaHuio nonos (B pa3sutum CHull 2.03.13-88 «Monbi» MAC
31-1.98 (AO LUHUU npomusgaHun).

FapaHTUHbIe 06fA3aTenbCTBa Ha NaneTHble CTeNnnaxu AeNCTBYHOT NPU Hanuyuum y
Mokynatensa [loKymMeHTOB, noaTBepxpawwmx nokynky: [lacnopta Ha _crennax
MeTannauvyeckm  nanethHbin wu [punoxeHma Ne1 k  TMacnopty «TexHu4Yeckue
XapaKTepucTUKU naneTtHoro crennaxa». lNpunoxeHue Ne1 k Macnopty «TexHu4yeckue
XapaKTepUCTUKU NaneTHOro crennaxa» 3aBepsieTcs nevyartbio M3rotosutens.

MapaHTUMHbIe obGs3atenbcTBa AencTBYOT npu  nokynke [lokynatenem vy
U3rotoButens pam (B NOJIHOW KOMMJIEKTaLMK) U 6anok naneTHoro crennaxa.

FapaHTUMHbIe oObsi3aTenbCcTBa [AOEACTBYHOT nNpu  BbinosiHeHUMM [lokynatenem
Tpe6oBaHMM NO 3KcCMyaTauum CTennaxewn, YyKas3aHHbIX B AaHHOM nacnopte M B
MpunoxeHnnn Ne1 k Macnopty Ha Crennax meTansiMyeckMn nanetHbin «TexHuyeckue
XapaKTepPUCTUKU NaneTHOro crennaxa.

FapaHTUM He NpeaoOCTaBNAIOTCA B crnyvae NpuobpeTeHUs oTAENbHbIX 3/IEMEHTOB
cTennaxen; B cny4yae OTKasa OT 3anofiHeHusi 3asiBKM Ha naneTHble CTessiaxwu
ycTaHoBreHHOM OpMbI; B Crly4ae CaMOCTOATENbLHOrNO MOHTaxa cTennaxen 6e3
co6naeHna TpeboBaHWK, NPeayCMOTPEHHbIX B AAHHOM Macnopte M MHCTPYKUUU No
cbGopke U MOHTaxy.

5.2. N3roToBuTENb rapaHTUpyeT ucnpaBHylo paboTy cTennaxa npu cobniogeHun [lokynatenem
npaBun No TPaHCNOPTUPOBKE, XPaHEHWNIO, YCTAHOBKE M 3KCMyaTauuu.

5.3. B cny4ae HapyleHusa pabotocnocobHocTu nsgenusa no suHe lMNMokynatensa (Mpy MexaHU4eCcKnx
NOBPEXOEHNAX INEMEHTOB, HEMPaBWIIbHON YCTAHOBKE WM 3KCMnyatauuu, npyv MCnosib30BaHUN
cTennaxa He Nno HasHa4YeHuIo 1 Np.) rapaHTMK He NPeLoCTaBNATCS.

6. CBuaeTenbCTBO O Npogaxe:

MNponasel

Hata npogaxwu

Pernctp. Ne19-1

12



T KoM iy dikom.ru

UHCTPYKLUUA
MO CBOPKE U MOHTAXY

CTENNAX METANNMUYECKUN
NANETHbIU

CEPUN 1170, 1190, M110

BHAMAHUE! N3penue npeaHa3sHa4vyeHo AA pasMeLlleHus rpy3oB.
MNMepen MOHTaXXOM M 3KcnslyaTaumen Heo6xoANMMO O3HAKOMUTLCA C
NacrnopToM U MHCTPYKLUEN NO COOpPKEe U MOHTaXYy.

[ata KoHTponép OTK YnakoBLUMK

N3roToBIlIEHUA

CaHkT-lNeTepbypr



1.2.

1.3.

1.4.
1.5.

1.6.

1.7.

TpeboBaHMA NO MOHTaXy U 3KCNyaTaumMm NaneTHbIX cTennaxen:
He gonyckaeTtcs akcnnyatauusa OQMHOYHO CTOSALUMX CTernaxen ¢ pamamu Bbiwe 2500 mm m
aKcnnyaTauusa OAMHOYHbLIX PSAAOB cTennaxewn ¢ pamamu Bbiwe 5000 mm. He ponyckaetcs
3KcnnyaTauus CeKUun cTensiaxen ¢ YNCIIOM sipyCOB MeHblLue 2.
Monbl B CKNagCKMX MOMELEHUAX AOMKHbl ObliTb OGeTOHHbLIMM UM COOTBETCTBOBAaTb
TpeboBaHUSAM HOPMaTUBHbIX JOKYMEHTOB:

- CHwuI 2.03.13-88 «lMonbi»

- PEKOMEHOALMUU no npoekTupoBaHuto nosos (B passutue CHull 2.03.13-88

«Monbi») MAC 31-1.98 (AO LULHUN npomagaHum)
Mpn ycTaHOBKEe cTennaxen nonbl AOSMKHbI ObITb POBHBIMU UM FOPU3OHTaNbHbIMKU. [JonycTuMbIN
YKINOH NOBEPXHOCTM — He 6onee 2 mm Ha anuHe 1000 MM, MecTHble yrinybneHnst B 30He yCTaHOBKU
CTOeK — A0 2-X MM. [lpu JOnNyCTUMOM YKITOHE MOBEPXHOCTUM pPEeKoMeHAyeTCs MCMofb30oBaTb
«lMnacTnHbl perynupoBOYHble No4 NOANATHUKY.

BHumaHue!
M3rotoButenb He  HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a YCTOMYMBOCTb  CTeIJiaXew,

YCTAHOBJI€EHHbIX Ha Mnonax, BbINOJIHEHHbIX C HapyLweHuem TpGﬁOBaHVIﬁ HOPMaTUBHbIX
AOKYMEHTOB.

PacueTHass Harpy3ka Ha nNoO4AOH JaeTCA MUCXo4ssh W3  YCNOBUA paBHOMEPHOro

pacnpegeneHua rpysa Ha nogaoHe craHAapTHbix pasmepoB EURO (800x1200 mm) m FIN
(1000x1200 mMm).

MopaoHbI AOMKHBLI COOTBEeTCTBOBaTh TpeboBaHusim FTOCT 9078-84 n TOCT 9557-87.
MoanoH pomkeH ob6ecneynBaTb PaBHOMEPHO pacnpeneneHHy Harpy3Ky Ha spyc 6anok

crennaxa. flonsa nnowaau noaaoHa, 3aHATOro rpysom, cornacHo FOCT 9557-87 porkHa
COCTaBNATb OT o0OLueN nnowaan noanoHa He meHee 85%.

MakcumanbHbIM nporn6é nopggoHa nop Harpy3kown cornacHo FOCT 9078-74 He pomkeH

npeBbiwatb 1,8% AnvHbl nopaoHa. lNpu npeBbIlWEHUM YCTAaHOBNEHHOrNO MaKCMMarbHOro
npornbéa npoucxogauT CMeELleHMEe LEeHTPa MNPUIIOXKEHUS Harpy3kM, 4TO YMeHbluaeT
rpy3oHecyulyto cnoco6HocTb Ha 30-40% oT 3asBNEeHHOMN.

Ucnonb3oBaHue HeCTaHAAPTHbLIX nogaoHoB AOJIXXHO cornacoBbiBaTbCA C

U3rotoBuTenem npu odpopmneHnn 3akasa.

an JKcnnyaTtauuu cTennaxa KaTeropmn4ieckKum 3anpewarTcs AnHaMmun4yeckKue

BO3AencTBuA (yaapbl, TONMYKW, pe3Koe onyckaHue naneT C rpy3oMm U T. N.) Ha 3NEeMeHTbI
KOHCTPYKUMMN cTennaxa. CKOpoCTb onycKaHus rpysa wrtabenepom He AOJKHA NpeBbiwaTb
100 mm/c.

MNocnegoBaTenbLHOCTL 3arpy3ku IPyCOB AOMKHA OCYLLECTBNATLCA CHU3Y BBEPX: NepBbIM

3arpyaeTcsi caMbii HUXXHUM SIPYC CEKLMWU, NOCneaHUM — cambiii BepxHun. MNpu pasrpyske
ceKUuuM nocneaoBaTeNibHOCTb OOpaTHasA: NMepBbIM pasrpy)XaeTcs Cambli BepPXHUW SApyc,
nocrneaHUM — camMbii HUXKHUI. Bonee TAXenbIn rpy3 XpaHUTb Ha HUXKHUX Apycax.

B cnyvyae noBpexaeHUs 3MIEMEHTOB CeKLMU CTensaxa 3KcnnyaTtauusi 4aHHOM CeKLuU U

COCeAHMX C Hel CeKuuir HegonycTMMa A0 3aMeHbl MOBPEXAEHHOro 3fieMeHTa Ha UCMPaBHbIN.

3akpenneHue pam cTennaxa K nony aHkepHoiMn 6ontamm sBnseTca obssaTenbHbIM.
Heobxoanmo ycTaHaBnuBaTb 3alUMTHbIE OrpaXaeHus Ans npefoTBpalleHus NoBpexaeHus pam
NOrpy304HON TEXHUKOW.

B cnyyae noBpexgeHWs SMNeMeHTOB CTennaxa norpy3oyHorM TexXHUKOM ux Heobxogmmo
HeMeaneHHO 3aMeHWTb Ha HOBbIE.

BHumaHue!
M3roTtoBuTenb rapaHTupyeT 06e3onacHyl 23KcnnyaTauuio naneTHbIX cTennaxenm npu

obs3aTenbHOM yCTaHOBKE 3aLMUTHbLIX OrpaXxaeHUn ANA NpeaoTBpaLleHUs NOBpeXAEeHUA pam
Norpy3o4HoM TEXHUKOM.

M3roToBuTenb He HeceT OTBETCTBEHHOCTU 3a 6e30MacHOCTb JKcnnyatauuun cTennaxem c

noBpexaeHHbiIMU 3neMeHTamMu.

K macnopTty Ha ctennax metannuyeckui naneTtHol BblgaeTcsa [NpunoxeHne Ne1 «TexHuyeckue
XapakTepuUCTUKN naneTHoro crennaxay. [lJaHHoe npunoxeHue BblgaeTcsa B criydyae npnobpeteHus
y W3rotoButens pam (B nNomHom komnnektaumu) u G6anok naneTtHoro crennaxa. [NpunoxeHue
odpopMnaeTca Ha OCHOBaHWWM 3asiBKM Ha NaneTHble CTennaxu yTBepXAeHHOW opMmbl. 3asiBka
sanonHsietca [llokynatenem. [lpunoxeHne N1 «TexHuyeckme XapakTepuCTUKM ManeTHoro
cTennaxa» 3aBepsieTca nevartblo NarotoButens.

14



1.8.

1.9.

2.2.

2.3.

3.2.

3.3.
3.4.
3.5.

3.6.

BHumaHue!

U3rotoButenb rapaHTupyet 6e3onacHyr 3KcnjyaTtauuMio naneTHbIX cTennaxen npu
nokynke y UsrotoButens pam (B nONHOM KOMNNeKTauuu) n 6anok naneTHoro crensaxa.

U3rotoButenb rapaHtupyet 6e3onacHyr 3KcniyaTtauuMilo naneTHbIX cTennaxen npu
BbINOSIHEHUM TPebGoBaHUM NO 3KcnnyaTauum, yKkasaHHbIX B nacnopte 1 B Mpunoxenun Ne1 k
MacnopTty Ha CTtennax meTannMyeckun naneTHbin «TeXHUYECKME XapaKTepPUCTUKUN NaneTHoro
cTennaxay.

U3rotoButenb He HeceT OTBETCTBEHHOCTU 3a 6e30MacHOCTb JKCMJlyaTauum cTennaxa B
criyyae npuo6peTeHUsA oTAesNbHbIX 3/IEMEHTOB CTennaxewn; B criy4yae oTkasa OT 3anoJyiIHeHusi
3asiBKM Ha naneTHble CTeNsiaXu YCTaHOBNEHHOM ¢opMbl; B cly4yae CaMOCTOATENIbHOro
MOHTaXa cTennaxeni 6e3 cobnogeHna TpeboBaHMW, NPeAyCMOTPEHHbLIX B nacnopte u
MHCTPYKLMKN NO COOpKe N MOHTaxy.

B cnyyae mnsmeHeHusa lMokynatenem xapakTepucTuk cTennaxa (BbicoTa A0 1-ro HarpyXeHHoro
Apyca, KONMUYeCcTBO SIPYCOB, PAacCCTOsIHME MeXOy spycamu, AOoMyCTUMasli Harpyska Ha spyc)
Heobxoaumo cornacoBaTb C M3roToBuTENEM HOBble TEXHUYECKME XapaKTepuCTUKu cTennaxa. B
NPOTMBHOM cnyyae WM3rotoBuTenb He HeceT OTBETCTBEHHOCTU 3@ TEXHWYECKME XapaKTepPUCTUKM
cTennaxa v 6e30nacHOCTb ero aKcnyatauumn.

SKcnnyataumio ApycoB CTennaxa ¢ Haxogsawummca Ha Hux nonkamu 450x1000 Bo Bpems
MOrpy304HO-Pasrpy304HbIX paboT OCYLLECTBATbL TONbKO MyTeM PYYHOW 3arpy3Ku-pasrpy3Ku,
6e3 1cnonb3oBaHMA NOrpy304HON TEXHWUKM, NPU 3TOM MCKITHYUTL BO3MOXHOCTb ANHAMUYECKOrO
BO3JENCTBUS Ha NOSKN.

C6opka pambl: (Cxema coopku Ne 1)

B HWXHeN YyacTu Kaxgon cTonky (no3.1) K ABYM OTBEPCTUSIM C JIMLLEBOW CTOPOHbI HA PacCTOSTHUU
25 MM OT Topua NPUCOeANHUTL MOANATHMK (N03.5) npy nomowwn 2-x 6ontoB M12x20, 2-x raek
M12, 2-x wanb 12 (no3.71; 72; 73), a Takke npu nomowm G6onta M8x70, rankm M8 n wanbsl 8
(no3.10; 7; 8). Cm. cxemy cbopku Ne1 (nuct 1). Puc. B.

[Be cTtonkn (no3.1) B cbope C nNOAMATHUKAMM COEAUHUTL Mexay cobon CBA3AMMU
ropu3oHTanbHbiMK (M03.2) M CBA3SMM AuaroHanbHbIMK (M03.3) npu nomowm 6GontoB M8x70
(ctomka 70 - M8x60), raek M8 (camokoHTpAwmxcsa) (no3.10;11) cornmacHo koMnnekTauum u
cxembl cbopkm Ne1 (nuct 1, 2, 3, 4, 5). Puc. b.

BHM3y n BBeEpxy pam Ha ropusoHTanbHbIX CBA3SX (M03.2) yCTaHOBUTb BKMagbiwu (no3.4) u
COeaVHUTb MX CO cTonmkamu npu nomowm 6ontoB M8x90 n raek M8 (camokoHTpsaWwmxcs) (No3.70;
11) cornacHo komMnnekTauum n cxemsl cbopkm Ne1 (nuct 1, 2, 3, 4, 5). Puc. A.

CamokoHTpswmecs ranku (nos.11) sataHyte yeunuem P = 25...30 H « m.

C6opka ctennaxa: (Cxema coopkn Ne 2)

CoegmHuTb pambl Mexay cobon cooTBeTCcTBYOWMMM Bankamu (no3.13; 14; 15; 16; 17; 18; 34; 35;
36; 37; 38; 39; 49; 50; 51; 52; 55; 56; 57) - 2 6ankn Ha Kaxgbl Apyc u 3adumkcmpoBaTb UX
yCTaHOBKOW hnkcaTopoB (Nno3.12) no 2 dpumkcatopa Ha kaxayto 6anky. Cm. cxemy Ne2. Puc. A.

Mo »xenanuto Mokynatena Ha 6ankn (no3.13; 14; 15; 16; 17; 18; 37; 38; 39; 55; 56; 57) BO3MOXHO
yctaHoBuTb nonkn 450x1000 (no3.19) B Tpebyemom konuyectse. CM. Tabnuuy Komnnekraumm,
cxemy cbopku Ne2 (Puc. E, N) n cxembl cbopkm Ne3; Ne4.

Crennaxwu ycTaHaBnMBatoTCA B OOWH PS4 v B ABa psiaa.

[lns ycTaHOBKM cTennaxen B oguH psg (Cm. cxemy coopku Ne3d).

YcTaHoBKa cTennaxewn B ABa psga Npou3BOAMTCS NPU NOMOLLM COOTBETCTBYIOLLUMX COeAMHUTENEN
(200; 300; 400; 500) cnapeHHbIx psagoB ctennaxen (No3.23; 58; 59; 60) n 2-x 6ontos M8x20, 2-x
raek M8, 2-x wanb 8 (nos.6; 7; 8) Ha KaxabIn coegmHMTenb. Konmyectso coeguHuTenen 3aBnucuT
OT BbICOTbI cTOeK. CM. komnnekTauuio, cxemy cbopkm Ne2 (Puc.B) n cxembl c6opku Ne4, Ne8.

Mpn BbICOTE CcTOEk ©Oonee 6 MeTpOB pAnsi YCTOMYMBOCTU CTENNaXen peKkomeHAayeTcs
OOMNOSTHUTENBbHO YCTAaHOBUTb Ha CMAapEHHbIX psgax CTennaxen packocHele cuctemsl (1800; 2250;
2700) cnapeHHbIX psagoB CTeNNaxen.

MpucoeamHuts 4 purena PC 200 (no3.40) npu nomowm 6onta M8x20, ravikn M8 u (nos.6, 7) — 4
MecCTa KpenneHus Ha kaxabii purenib Cm. cxembl Ne5, Ne6. Puc. A.

MpncoegmHnTtb packocbl 1800 (2250; 2700) ropusdoHTanbHble K packocbl 1800 (2250; 2700)
anaroHanbHble (no3.41; 42) k purenam PC 200 (no3.40) npyu nomowwm 6onta M12x25 v ravikn M12
(n03.29; 72) - 8 mecT kpenneHus. Cm. cxemy Ne5. Puc. b.

15



3.7.

3.8.

3.9.

3.10.

3.11.

CoegmHutb Mexgy cobon packocbl 1800 (2250; 2700) gnaroHanbHble (M03.42) npu NnoMoLm 2-X
6ontoB M10x30 n gByx raek M10 (no3.43;45).

MNMocne cbopku cTennaxen M yCTAaHOBKM MX MO MMAaHUPOBKE pambl C MNOANATHUKAMU KpensaTcs K
nony aHkepHbiMn 6ontamm M10x100 (nos3.9). MNpu HeobxooMMOCTM NOA4 MNOAMNATHWKM CTOEK
ycTaHaenumeatoT NnactuHbl perynnpoBoyHble (no3.22). Cm. cxemy Ne1. Puc. B.

Ha yrnoeble cTOWKM HeO6XOOUMO YCTaHOBUTb YrNoBOe 3allUTHOe orpaxaeHne (nos.26) u
3aKpenuTb K Nony kaxagoe orpaxaeHve 4-msa aHkepHolMu 6ontammn M10x100 (no3.25). Cm. cxemy
cbopkm Ne2. Puc.l' n [.

Ha npomexyTouHble CTOMKM HEOOXOAMMO YCTaHOBUTbL 3aLUUTHOE OrpakaeHuwe CTOoMKM (no3.24) u
3aKpenuTb K Nony Kaxagoe orpaxaeHue 4-ms aHkepHbiMu 6ontamm M10x100 (no3.25). Cm. cxemy
cbopku Ne2. Puc.B.

Mpun ycTaHoBKe cTennaxen B oguH psg HeobxoauMo yCTaHOBUTL 3alUTHOE orpaxgeHne ogHoro
psaa ctennaxen. [pn aToM Ha yrnoBble 3alUTHbIE OrpaXxaeHus CToek (No3.26) yCTaHOBUTL OOHY
unu ase 3awmnTHble 6ankn (no3.28) npyu nomowwm 2-x 6ontoB M10x20, 2-x raek M10 n 2-x wand 10
(no3.29; 30; 31) Ha kaxgyto 6anky. Cm. cxemy coopku Ne2. Puc.l".

Mpn ycTtaHoBKe cTennaxenW B ABa psga HeobXxoOUMO YCTaHOBWUTb 3alMTHOE OrpaaeHue
chapeHHbIX pagoB cTennaxen. Npyu 9TOM Ha yrrnoBble 3alUUTHbIE OrpaxaeHus ctoek (nos.26)
YCTaHOBUTb OAHY Unu ABe 3awntHble 6ankm (no3.33) npu nomowwm 2-x 6ontoB M10x20, 2-x raek
M10 n 2-x wanb 10 (no3.29; 30; 31) Ha kaxayto 6anky. Cm. cxemy coopku Ne2. Puc.[l.

Pernctp. Ne19-1

16



Cxema cb6opku Ne1 (nuct 1)

2.1.

nos. 52, 53, 54

nos. 1

Q o Ctoika

MNoanaTHUK

nos. 4
N o Bknagbiw

Q@7/®

nos. 10*, 11**

| *Crtomka 170 — no3. 10 - Bont M8x60
* | Cromnka M90, NM110 — nos. 10 - Bont M8x70

nos. 2

Ces3b ropn3oHTalibHad

nos. 3

CBs3b AnaroHanbHas

<

o

1 YCTaHOBKy CBsi3ei MpoM3BOAUTb
* | no cxeme cbopku Ne1 (nuct 2)

S o o e e

To ST o e o a
BN N N e N N N N e N == =N NN =N =N ===\

Teoo e oo Tooow oo

EENENENENENENE=

Toooeo oo Teooe oo Te oo e w o
EENENENENENENE

Teoo oo a

Te oo e o w
E N N N N N N N N N N N N N N NN == === =N ===

To o B e oo

e

23 | | **CamokoHTpsilmecs raiiku (no3. 11) 3aTaHyTb yeunvem P=25...30 Hem

17



Cxema c6opku Ne1 (nuct 2)

:

00Z1
| |
000% o
T
S/

! |
o
g8

 Aaaas Aasssssssasssasssssat P aamsssaaamsessasst: S aamasaan: —

- |- - )
ﬁomm 0021 o 00ZL “T 009 mt,
! 005€ -

866
1000

866
1000

18

, : GLL
* ol
© 8 =)
<<<< g8 g8
ﬁ T e - - T - -
S M goe T A A 002009~ 000~ 009 "SI S/ 009 00Ch 00zk '~ 00¢k ' 00Zk ' 00ZL 009 009 009
L | , 0006
, 0059 -
JE
GLL
, 1 ;i
o (=]
g gs
f i i i = el -l - - - -
o/ A A — 00Z0 009009 000 "SLL 43 00C1 00C1 00Zh 0021 002} 009 009 ' 009
= 5009 - = 0058
el e
| GZl
L - m,m ;
o T
© o
83 gs
1
| - . o i
7 009 oozk | 002k 009 T 009 009 SiI 00ck ' 00¢k ' 00¢k ' 00Zk ' 00ZL 009 ' 009 009
0055 , 0008
el e
N SLL
1 Gel |
o o
ﬁ . - i e
G/ oozL 002k 009 009 009 GZI 009 — 002k ' 00Ck ' 00Cck ' 002k 009 009 009
! 000S o 0057
-l -
GLL
, 2 |
(=] o
gs g8
Gzl oozr | 002 009 009 009 GZI m,lmo 0ozl 00zl 00zl 00zl 009 " 009 ' 009
| | I
f l 0002

00S¥




GoN mdogo Anaxo ") "0°¢€

6l

esN midogo Anexo ‘w9 B¢

Bileq

MMHLBUTOU Tou

6 "cou

seHhogoduuAlad 7

BHULOBLI|| ZZ '€0U =
m H

qUaLNHNTE0)

yoN mdogo
Anaxo "wyH |

g8 ‘) ‘g eou

(1 Lonwr) zsN uxdogo enaxs

(1S ‘0S ‘6¥ ‘8¥) £¢ eou

SN

(Ly '9v ‘Sv 'v¥ ‘ev ‘2¥ ‘L¥ ‘Lz ‘0z ‘6L ‘8L ‘Ll 9L ‘Gl ‘¥L) ‘el "eou

doLeding
2l eou

Qo Yo o o .

\ﬁﬁﬁﬁ%ﬁﬁ}
4




3awmTHasa banka

nos. 26 Yrnosoe

nos. 29, 30, 31

3allnTHOe orpaxaeHue

I

nos. 26 Yrnosoe
3alMTHOE OrpaXkaeHue

:

3.10.

Ha ogHOW NMNHUU
CO CTOWKOW

nos. 24 3awuTtHoe
orpaxkgeHue CTONKM

Cxema cb6opku Ne2 (nuct 2)

3allnTHOE orpaxaeHune

nos. 26 Yrnosoe

s
4
=
o
=5
m |2 S P
o () = (a2]
cC | =S I - ©
- T s (=3 X
>3 = |5 | == S
(&) = y
= g o | s Q ©
S| © I | o .| === ®
T o =) [ (] [
= |5 o | o o 5 I
o c == =
C = ] @] =
= = I o 5_
o £ T
N & | E ™
=
o\ g °
) g ©
™
[ ©
o=

20



LI 00€€ evreg

LI 00.¢ exueq

¥4

Ll 0GZ¢ exueq

OLLU ‘06U ‘0Ll &10LD
LI 008} eLreq

0Ll ‘06 ‘0L

80€¢

80.4¢

86¢e

8081

| N

i —

o

N N Ed i i
N
818 — =
naxeLrLra 1o gorsd xiqHHadeuo naxeLraLo gaosd xiIqHHadeuo
(009 ‘00S ‘00¥ ‘00€) 002 9LBLMHMITE0D (009 ‘00S ‘00% ‘00€) 00Z 9LIOLUHUTE0D
(Axdaao oua) ysN midogd enwax9
\*rh‘
0LL 06 0.
80¢€ 80.¢ 8G¢¢ 8081
=)
o
o
Aourou ) Houou 9 youou G miLrou

LI 00€¢ ®eLreq

LI 00.¢ eLreq

000LX0G1 eAuoL]

LI 0GZ¢ ereq

LI 008} eLreq

OLLLI ‘06U ‘0L exmoLD

(Axdaao oua) goN mdogd enwax9

BLUB1MHUTE02 ¢ - 0006=H
BLUSLNHNTS0D $ - 00G8=H
BUS1MHUTS02 ¢ - 0008=H
BLUSLUHNTS0D - 00G/=H
BUS1WMHNTS00 ¢ - 000/=H
BUSLUHNTS0D € - 00G9=H
BUS1MHUTS00 ¢ - 0009=H
BUSLUHNTS0D € - 00GG=H
BUS1MHUTE0D ¢ - 000S=H
BUSLNHNTS0D € - 00GY=H
BUS1WMHUTS0D ¢ - 000Y=H
BUSLNHNTS0D ¢ - 00GE=H
BUS1WMHUTS00 ¢ - 000E=H
BUS1WMHUTO00 ¢ - 005Z=H
BLUSLNHNTS09 ¢ - 000Z=H

901D 9102198 ndy|

G'¢

Ve



Cxema cb6opku Ne5 (PackocHasa cuctema 1800; 2250; 2700)

Packoc guaroHanbHbIn

nos. 36 (38, 40)

nos.6,7,8

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

nnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnn

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

T o 4 & o g g

s S e W e N e N v

nos. 35 (37, 39)

Packoc ropusoHTasnbHbIn

nos. 30, 32

3.6.3.

nos. 10, 11

Pvrens PC 200

o

nos. 36 (38, 40)

Packoc gnaroHanbHbin

22









T KoM iy dikom.ru

UHCTPYKLUUA
MO 3KCIMIYATALUA

CTENNAX METAJIMYECKUN
NANETHbIN

CEPUN 1170, 1190, NM110

BHUMAHWE! U3pgenue npegHa3HavyeHO A1 pa3MeLleHUs rpysoB.

lNMepea MOHTaXOM M 3KcNsyaTaumen He0O6Xo4UMO O3HAKOMUTbLCSA

C NacnopToM, MHCTPYKLMEeN NOo COOpPKe N MOHTaXy U UHCTPYKLUEN
Nno aKcnsyaTayum.

[ata KoHTponép OTK YnakoBLUMK

N3roToBIlIEHUA

CaHkT-lNeTepbypr



1.2.

1.3.

1.4.
1.5.

1.6.

1.7.

O6was nHdopmaums:

He gonyckaeTtcs akcnnyatauusa OQMHOYHO CTOSALUMX CTennaxen ¢ pamamu Bbiwe 2500 mm m
3KcnnyaTauusa oAUMHOYHbLIX PAAOB cTennaxen ¢ pamamm Bbiwe 5000 mm. He ponyckaeTcs
3KcnnyaTauus CeKuun cTensiaxen ¢ YNCIIOM sIpyCOB MeHblLue 2.

Monbl B CKNaACKMX MOMELLEeHUAX [OOMKHbI ObITb OETOHHbLIMM M COOTBETCTBOBaTb
TpeboBaHUAM

HOPMaTUBHbIX OKYMEHTOB:

- FOCT P55525-2017 n.10.2

- CHwul 2.03.13-88 «lMonbi»

- PEKOMEHOALMUU no npoekTupoBaHuto nosos (B passutue CHull 2.03.13-88

«Monbi») MAC 31-1.98 (AO LUHUUNpom3aaHun)
Mpn ycTaHOBKE cTennaxen nosibl AOMKHbI ObITb POBHBIMU UM FOPU3OHTaNbHbIMKU. [JonycTuMbIN
YKINOH NOBEPXHOCTU — He Bonee 2 mm Ha anuHe 1000 MM, MeCTHble yriybneHnsa B 30He YCTaHOBKM
CTOeK — A0 2-X MM. [lpu JOnNyCTUMOM YKITOHE MOBEPXHOCTM pPEeKoMeHAYeTCs MCMonb30oBaTb
«lMnacTuHbl perynnpoBOYHbIe Mo NOANATHUKY.

BHuMaHue!
U3roTtoButen He  HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a YCTOMYMBOCTb  CTeSJIaxew,

YCTAHOBJI€EHHbIX Ha Mnonax, BbINOJIHEHHbIX C HapyLweHunem TpGﬁOBaHVIﬁ HOPMaTUBHbIX
AOKYMEHTOB.

Pac4yeTHasn Harpy3ka Ha nogaoH pgaetcA ucxoasa wU3 ycnoBusa paBHOMEpPHOro

pacnpegeneHua rpysa Ha nogaoHe craHAapTHbix pasmepoB EURO (800x1200 mm) m FIN
(1000x1200 mm). MoaAaoHbI JOMKHBI cooTBeTCTBOBaTL TpeboBaHuam FOCT 9078-84 n NOCT
9557-87.

MNopnoH gomkeH o6ecneyMBaTb paBHOMEPHO pacnpeAerieHHYH Harpy3Ky Ha sipyc 6anok

cTtennaxa. flona nnowagu nopaoHa, 3aHAToOro rpysom, cornacHo NOCT 9557-87 pomkHa
COCTaBNATb OT o0Lwen nnowaau nogaoHa He meHee 85%.

MakcumanbHbIM nporn6é nopaoHa nop Harpy3skown cornacHo FOCT 9078-74 He ponxeH

npeBbiwaTtb 1,8% AnuHbl nopaoHa. Mpu npeBbilWEeHMU YCTAaHOBIEHHOrNO0 MaKCUMaribHOro
nporn6a nNpouMcxoguT CMeLleHMe LeHTpa TMPUIIOXKEHUs Harpyskm, 4UYTO YMeHbluaeT
rpy3oHecyLyto cnocobHocTb Ha 30-40% oT 3asiBNEeHHOMW.

Ucnonb3oBaHue HeCTaHAAPTHbLIX nogaoHoB AOJIXXHO cornacoBbiBaTbCA C

N3rotoButenem npu opopmMmneHun 3akasa.

an JKcnnyatauumu cTennaxa KaTeropun4yeckum 3anpewarTcs AnHaMmun4yeckKue

BO3AencTBUA (yaapbl, TONMYKU, pe3Koe OnycKaHue naneT C rpy3oMm U T. N.) HA 3NEeMEeHTbI
KOHCTPYKUMM cTennaxa. CKOpoCcTb onyckaHus rpysa wTabenepom He AOJKHA NpeBbiwaTb
100 mm/c.

MocnepoBaTenbHOCTb 3arpy3kKu sAApycoB AO0JTXXHA OCYyLeCTBNATLCA CHU3Y BBepX: nepBbiM

3arpyaeTcsi camMbii HUXXHUM SIPYC CEKLMWU, NocrneaHUM — cambiii BepxHun. Mpu pasrpyske
CeKUMM nocrnenoBaTeNlbHOCTbL OOpaTHasA: NMepBbIM pasrpy)XaeTcA Camblii BepXHUW SApyc,
nocrieaHUM — camMmbii HUXKHUW. Bonee TAXenbIN rpy3 XpaHUTb Ha HUXKHUX AApycax.

B cnyyae noBpexaeHUs 3fIeMEeHTOB CeKLMU cTensaxa 3KcnnyaTauusi JAHHOW CeKLuU U

COCeAHUX C HEel CeKUUi HegonycTMMa A0 3aMeHbl MOBPEXAEHHOro 35ieMeHTa Ha UCNPaBHbIN.

3akpenneHve pam cTennaxa K nony aHkepHoiMu 6ontamu sBnseTca obasatenbHbIM.
Heobxoammo yctaHaBnuBaTtb 3alUTHbIE OrpaXkaeHus Ang npefoTBpalleHus NOBpexXaeHus pam
NOrpy304HON TEXHUKOW.

B cnyyae noBpexgeHWs SMNeMeHTOB CTennaxa norpy3oyHorM TexXHUKOM ux Heobxogmmo
Heme[JIeHHO 3aMeHUTb Ha HOBbIE.

BHumaHue!
M3roTtoBuTenb rapaHTupyeT O6e3onacHyr 3KcnnyaTauuio naneTHbIX CTennaxenm npwu

obs3aTenbHOM yCTaHOBKE 3alMUTHbLIX OrpaXxaeHUn ANA npeaoTBpalleHUs NOBpeXAEHUA pam
NOrpy304HON TEXHUKON.

M3roToBuTenb He HeceT OTBETCTBEHHOCTU 3a 6e30MacHOCTb JKcnnyartauyuu CTennaxemu c

noppexaeHHbIMU ANIeMeHTaMn.

K macnopTty Ha ctennax metannuyeckun nanetHol Bblgaetcs MNpunoxeHne Nel «TexHudeckue
XapakTepuUCTUKN NaneTHoro crennaxay. [lJaHHoe npunoxeHue BblgaeTcsa B criydae npnobpeteHus
y W3rotoButens pam (B nNomHon komnnektauuu) v 6anok nanetHoro crennaxa. [NpunoxeHue

26



1.8.

2.1.

2.2.

2.3.

2.4.

ohopMnAeTca Ha OCHOBaHWWM 3asiBKM Ha NaneTHble CTennaxu yTBepXAeHHow ¢opMmbl. 3asBka
sanonHsietca [Mokynatenem. [MpunoxeHne Nel «TexHUYECKME XapakTepUCTMKM NaneTHoro
cTennaxa» 3aBepsieTcsa neyartbio MisrotoButens.

BHumaHue!

U3rotoButenb rapaHtupyet 6e3onacHyr 3KcnslyatTauumio naneTHbIX cTennaxen npu
nokynke y UsrotoButens pam (B NnonHOM KoMnrekraumm) n 6anok naneTHoro crensaxa.

U3rotoButenb rapaHTupyet 6e3onacHyr I3KCnnyaTtauuMio naneTHbIX CTennaxen npu
BbINOJSIHEHUM TPeboBaHUM MO 3KcNnyaTauum, ykasaHHbIx B nacnopte v B MpunoxeHun Nel k
MacnopTty Ha Ctennax meTannMyeckun naneTHbin «TeXHUYEeCKMe XapaKTepUMCTUKN naneTHoro
cTennaxa».

U3rotoButenb He HeceT OTBETCTBEHHOCTU 3a 6e30NacHOCTb JKCMJlyaTauum cTennaxa B
cny4yae npuMoopeTeHUs OTAeNbHbLIX 3NIeMEHTOB CTennaxen; B criyyae oTkasa OT 3anosfIHeHus
3afBKM Ha naneTHble CTenfaXwu ycTaHOBMNEeHHOW ¢hopMbl; B cCrlyyae CaMOCTOATESNIbHOro
MOHTaxa cTennaxen O6e3 cobnoageHNA TpeboBaHWK, NMpPeAyCMOTPEHHbLIX B Macnoprte wm
MHCTPYKLMWN NO COOpKe N MOHTaXy.

B cnyyae nameHeHus Nokynatenem xapakTepuCTMK cTennaxa (BbicoTa 40 1-ro Harpy)eHHoro
Apyca, KONMYEeCcTBO SIPYCOB, PacCTOsHWE Mexay sipycamMu, OOnycTUMasi Harpyska Ha sipyc)
HeobXxoaMMo cornacoBaTb ¢ M3roToBUTENEM HOBbIE TEXHUYECKME XapaKTepUCTMKM cTennaxa. B
NPOTMBHOM cnyyae M3rotoBuTeENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTU 3a TEXHWYECKME XapaKTepUCTUKM
cTennaxa v 6e3onacHoCTb ero akcnnyaTauum.

TexHnYeckoe ocBuaeTeNbLCTBOBaHME.

PyKkoBOACTBO aKCnyaTUpYIOLWEro npeanpusaTia AofmkHa Ha3HaunTb COTPYAHWMKA, OTBETCTBEHHOMO
3a aKcnnyataumio cTennaxen.

CoTpyaHuK, OTBETCTBEHHbIN 3a KCnnyaTauumio ctennaxemn, 4omMKeH OpraHn3oBbIBaTb NpoBeaeHne
YaCTUYHOTO M NOJSTHOTO TEXHUYECKOrO OCBUAETENBCTBOBAHMS CTENMAXEN.

YacTmyHoe TexHM4eckoe oCBNAEeTENbCTBOBaHME NPOBOAUTCS HE pexe OQHOro pasa B Hegento.
MpoBOAMTCA BHELUHWI BU3yasibHbI OCMOTP CTENNaXen Ha npeameT Hannuma nospexaeHun. B
Crlyyae BbISIBNEHVUS MNOBPEXOEHUS COTPYAHMK, OTBETCTBEHHbIA 3a 3JKChfyaTauuio, [OIDKEH
He3amMeanuTenbHO NPOBECTM KraccugUKaLmMio MOBPEXAEHUS U onpeaenntb HeobXxooMMOCTb
3amMeHbl B cooTBeTCcTBUM € npunoxennem b TOCT P55525-2017. C noBpexaeHHbIX 3N1EMEHTOB
AOMKHA ObITb CHATa Harpy3ka (HeobxoouMO pasrpy3uTb CTennax B MeCTe MOBPEeXAEHWs).
Pasrpyske nognexart no OAHOW COCEAHEN CEeKUUW B Kaxayl CTOPOHY OT CeKLMu, B KOTOPOW
HaxoauTCsA NOBPEXAEHHbIN 3NEMEHT.

Takke B npouecce YaCTUYHOTO  TEXHUYECKOr0  OCBUAETENbCTBOBaHMSA  Heobxoammo
KOHTPONMPOBaTb Hanuyne omMKcaTopoB.

lMonHoe TexHn4Yeckoe ocBMOETENbCTBOBAHME CTENNaXel NpoBOASAT He pexe OAHOro pasa B 12
MeC. OpraHu3aumsMn, akKkpeanTOBaHHbIMWU B HAUMOHAINbHOW CUCTEME akKpeauTauuu B KavyecTse
ncnbiTatensHon nabopaTopmern ¢ COOTBETCTBYIOLWEN obnacTbio akkpeantTaumm. Nopsaok n o6bem
MOSTHOTO TEXHWYECKOro OCBUAETENbCTBOBAHUA LOSMKEH COOTBETCTBOBaTb TpeboBanuam OCT
P55525-2017 (n. 10.3.2)

Pernctp. Ne19-1
27



	Паспорт
	‎\\dks-3\temp\Паспорт и инструкция по сборке Стеллаж палетный (текст).pdf‎
	‎\\dks-3\temp\Паспорт и инструкция по сборке Стеллаж палетный.pdf‎
	‎C:\Users\constructor-2\Desktop\Паспорт и инструкция по сборке Стеллаж палетный (графика).pdf‎
	‎C:\Users\constructor-2\Desktop\Паспорт и инструкция по сборке Стеллаж палетный (текст).pdf‎


	Паспорт
	‎\\dks-3\temp\Паспорт и инструкция по сборке Стеллаж палетный (текст).pdf‎
	‎\\dks-3\temp\Паспорт и инструкция по сборке Стеллаж палетный.pdf‎
	‎C:\Users\constructor-2\Desktop\Паспорт и инструкция по сборке Стеллаж палетный (графика).pdf‎
	‎C:\Users\constructor-2\Desktop\Паспорт и инструкция по сборке Стеллаж палетный (текст).pdf‎


	Паспорт
	‎\\dks-3\temp\Паспорт и инструкция по сборке Стеллаж палетный (текст).pdf‎
	‎\\dks-3\temp\Паспорт и инструкция по сборке Стеллаж палетный.pdf‎
	‎C:\Users\constructor-2\Desktop\Паспорт и инструкция по сборке Стеллаж палетный (графика).pdf‎
	‎C:\Users\constructor-2\Desktop\Паспорт и инструкция по сборке Стеллаж палетный (текст).pdf‎



